

3天内本报发了两篇学生遇险的新闻 我们希望这样的新闻不再发生

放假了,孩子“放羊”了,安全问题尤其重要

寒假到了,每逢假期,孩子的管理和安全问题很是让家长头疼。

记者整理发现,3天内本报发了两篇有关学生遭遇危险的新闻,其中一个孩子永远地离开了爸爸妈妈……

昨日,郑州市交警五大队民警李颖针对往年寒假期间未成年人事故特点,总结出一些经验教训,提醒家长对孩子加强看护,避免意外发生。

记者 吴淑娟

教训 1

23日,中州大道森林公园公交站人行天桥附近,三年级小学生荡荡过马路准备翻护栏,不幸遭遇车辆身亡。

想不到,家门口最易出事

7~12岁儿童的交通事故发生地点较为集中,多发于居住地点附近,例如小区内,或者是到小区附近游乐场所的道路上。

李颖说,在这种情况下,未成年人因对环境相对熟悉,往往胆子较大,在没有家长带领的情况下,即可自行前往日常游戏的地点,但这些道路一般不禁止机动车通行,容易造成未成年人的交通事故。

一些城乡结合部的道路环境相对复杂,道路安全设施相对不完备,不能保证机动车与非机动车的绝对分道行驶,行人与机动车无隔离带,导致一些儿童在家长看护不力的情况下,误入机动车道。

另外农民工群体通常在外地城市居住与工作环境混合,环境复杂,亦成为易导致儿童多发交通事故受到伤害的原因。

不翻护栏,父母要以身作则

未成年人交通安全意识缺失,与受家长不良出行习惯影响关系很大。

昨日在中州大道蕊蕊出事的路段,记者看到,许多家长还是带着孩子翻护栏穿过

A12 热点新闻

郑州新闻

郑州五口桥旁50名儿童聚集玩耍,中州大道车流呼啸,一个多小时后被解救,20名儿童获救。

郑州新闻

郑州五口桥旁50名儿童聚集玩耍,中州大道车流呼啸,一个多小时后被解救,20名儿童获救。

9岁小女孩没吃早饭急着去上学结果……

快放假了,孩子们更要注意安全

(24日本报报道)

马路,而就在他们身边南侧20米,就是人行天桥。

李颖说,放假期间是儿童交通事故的多发期,家长不仅要经常对孩子讲安全知识,而且要以身作则,自觉遵守交通规则,按信号灯行止,不翻越交通护栏,骑电动车不抢道不逆行,使儿童在潜移默化中学会安全的交通行为。

教训 2

25日,刚刚结束期末考试的12岁男孩寒寒和妈妈在西流湖公园游玩,到湖边取冰玩陷进湖里,消防队员花了40分钟才把孩子救出。

放假了,去西流湖玩耍要当心

昨天一男孩湖边玩耍,掉了进去
消防队员花了40分钟把孩子救出

昨日中午,一男孩和妈妈在西流湖公园游玩,看到湖边的冰很厚,就跑到湖边取冰玩,不小心掉了下去。

赶到的中原消防队员,采用脱衣和水桶的办法,最终把孩子从泥中救出。

首席记者 徐富鑫 文图



(26日本报报道)

人在冰上走,那是玩儿命

据郑州市城区河道管理处工作人员介绍,西流湖湖底不平,浅处很浅,深处则超过5米,且与尖岗水库相连,水底有暗流,深谙水性的人下水也会出现险情。

今年冬季,郑州气温一直在零度以下,湖面结冰,吸引了不少孩子来湖边玩冰,有的还跑到冰面上去玩儿。

郑州冬泳协会的李女士说,郑州的冰层通常只有一两厘米厚,根本不足以承受人的体重。而水下环境难以目测,人上冰面行走非常危险。

这些区域,冰薄危险

除了西流湖外,郑州还有八处危险水域,请孩子们远离它们。

东风渠:危险河段橡皮坝附近水位约1.8米。

熊儿河:熊儿河危险河段橡皮坝附近水位1.3~1.8米。

如意湖:运河河道断面是倒梯形,水面宽100米,主河槽底宽84米,最深达4米,两侧挡墙陡峭,极易发生危险。

尖岗水库:水下情况复杂,水湾处的水深4~5米。且该处交通不便,一旦遇险,急救人员很难及时到达。

金水河:危险河段橡皮坝坝前水位深约2米,易出现走水坝滑入水中溺亡的现象。

常庄水库:斜坡面陡,离岸4米处水深就可达5米,极易造成溺亡事故。

石佛沉沙池:平均深度约5米,最深处有7米。

帝湖:坡斜水深易夺命。帝湖湖水面积18万平方米,坡度大,湖水深,人一旦掉入湖中,极易滑向湖底。

(注:以上信息均由郑州市城区河道管理处提供数据)



贺

白云边荣获

“榜样中原 2012 中原酒水行业消费金口碑奖”

白云边

往事越千年 陈酿白云边